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Отчет о проведении Недели Детской и юношеской книги 
«Великий праздник - хорошая, правильная книга»
Традиционно в школе Неделя детской книги проходит сразу после весенних каникул. В 2017-2018 году она прошла в период с 16 по 21 апреля под названием «Великий праздник - хорошая, правильная книга»
Неделя Детской книги была направлена популяризацию творчества М. Горького, выявление актуальности гуманистических идей писателя у юных читателей нового поколения.
 В течение Недели Детской книги было выявлено: 
Посещений школьной библиотеки – 143 
Взято книг из библиотечного фонда – 176
Самые активные классы, посещающие школьную библиотеку – 1б, 1а, 4в, 5, 10,11 классы. 
Ребята из этих классов показали самый высокий процент посещений библиотеки в течение предметной недели.
В школьной библиотеке были оформлены книжные выставки «Максим Горький и его эпоха», «Горький среди нас».
Около библиотеки был оформлен информационный стенд, на котором размещались материалы об истории возникновения праздника Детской книги, о биографии М.Горького.
Большое внимание привлекло организованная волонтерами акция «Весь день с Горьким», в рамках которой работало школьное радио, рассказывающее о фактах из жизни писателя, раздавались листовки со списком произведений, собирались отзывы и рецензии, декламировались отрывки из произведений М.Горького. 
В холле первого этажа был установлен флип-чарт «Советуем почитать», на котором каждый учащийся мог посоветовать произведение для прочтения.
Для учащихся начальных классов была показана мультимедийная презентация «М.Горький. Жизнь и творчество». Учащиеся познакомились с биографией писателя и его произведениями для детей.
В классах среднего звена зав.библиотекой и учителями русского языка и литературы были проведены часы литературного портрета «Горький – новый взгляд».
В районном конкурсе «Горьковские дни на Ямале» приняли участие более 35 участников, как учащиеся, так и педагоги. Особенно активное участие было в номинации «Новые приключения Воробьишки: продолжи сказку А.М. Горького». По высказываниям учащихся они «смогли почувствовать себя настоящими писателями», придумывая новые приключения полюбившемуся герою.
К номинации «Конкурс чтецов» учащиеся и педагоги также подошли очень ответственно – вместе с детьми выбирались произведения для прочтения, разбирали интонационные моменты. 
Неделя Детской книги показала большой интерес к творчеству М.Горького.
