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Отчет о проведении 
Дней памяти В.С.Высоцкому
 «Прерванный полет»

Были организованны книжно-иллюстративная выставки «Я, конечно, вернусь...», «Прерванный полет».
25 января в актовом зале прошло открытое мероприятие «Он пел время…» 
На мероприятии прозвучало слово о В.С. Высоцком, как одном из выдающихся неординарных авторов-исполнителей своих стихов и песен.Биографический материал был органично дополнен видео и аудио материалом, позволившим представить многогранно одарённую личность, чей талант, бесспорно, гениален. Аудитории была представлена возможность погрузиться в мир творчества актера, поэта, автора-исполнителя, который даёт  современному молодому поколению уроки жизни: патриотизма, чести, справедливости, неравнодушия и любви. 
В своё время Р.Рождественский спрашивал: «Так каким же он был всё-таки – Владимир Высоцкий? Кем он был больше всего? Актёром? Певцом? Поэтом? И сам дал ответ: «Я не знаю. Знаю только, что он был личностью. Явлением».  Своими аплодисментами, бурно прозвучавшими  в зале в финале мероприятия, аудитория выразила единодушное согласие с мнением Роберта Рождественского. 
На мероприятии царила атмосфера, позволившая проникнуться особым чувством к творчеству В.Высоцкого. 
Для учащихся старших классов был проведен кинолекторий, на котором был показан документальный фильм «Владимир Высоцкий. Я не верю судьбе», прошло обсуждение отдельных фрагментов фильма.
Для учащихся начальной школы был проведен познавательно-игровой час, на котором учащиеся познакомились с краткой биографией В.С.Высоцкого, прочитали произведение «Поэма для детей». В качестве физминутки была использована песня «Утренняя гимнастика».
